11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHCyabTanmuen: 21.01.2006 23:43:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.01.2006 20:24:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14314/answer/14315




YBaxamas AnuHa! K coxanenui, CUTyalsi O4eHb Cepbe3Hasa U He MOAJIeKUT 3a04HOMY
o0cyxpmenuto. O6patuTtecs B (T. ). C yBaxKeHHUEM.



